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ANEXO ÚNICO DO ATO CONVOCATÓRIO DOS MUNICÍPIOS SELECIONADOS NA CONVOCATÓRIA DE TRANSFERÊNCIAS FUNDO A FUNDO REGULAMENTADA NA INSTRUÇÃO NORMATIVA Nº 4/2024/SECULT 

O presente documento deverá ser apresentado em papel timbrado do Município em formato digital com assinatura digital certificada pelo ICP Brasil.  
DECLARAÇÃO DE CONTRAPARTIDA FINANCEIRA
A Prefeitura Municipal de XXX [nome do município], CNPJ n.º XXXX [número], representada nesta declaração pelo(a) prefeito(a) XXX [nome do prefeito], CPF n.º XXXX, DECLARA, sob as penas da lei e em conformidade com a Lei de Diretrizes Orçamentárias vigente e com a Lei Complementar nº 101, de 04 de maio de 2000, que dispõe de recursos orçamentários no valor de R$XXX.XXX,00 [valor da contrapartida em números e por extenso] para aporte de CONTRAPARTIDA FINANCEIRA necessária à execução do objeto XXX [título do projeto aprovado], com o valor de investimento total de R$XXX.XXX,00 [valor aprovado em números e por extenso].
Os recursos financeiros estão dispostos em RUBRICA ORÇAMENTÁRIA de acordo com a Lei Orçamentária Anual do Município, conforme descrito a seguir:
Rubrica Orçamentária n.º XXXXX
Unidade nº XXXX
Programa nº XXX
Função/Subfunção nº XXX
Projeto/Atividade n° XXX
Natureza da Despesa nº XXX

E por estar de pleno acordo, firma a presente declaração.

Nome do Município, 	de 2025


Nome do Prefeito
Prefeito de Nome do Município
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